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O Park Office Escritório Virtual em parceria com a Rede Accor Hotels em Campo Grande oferecem aos Clientes Park  descontos em sua estadia.  Aproveite todo o conforto do Hotel Ibis Campo Grande a pouco minutos do Seu Escritório.
Nos hotéis Ibis, certos serviços são substituídos tais como: mensageiros por carrinhos de bagagens e quadro de mensagens na recepção; serviço de quarto (room service) por serviço de bar 24 horas ao lado da recepção; etc. O objetivo é inovar e tornar a diária mais em conta. O hóspede paga somente pelo que efetivamente quiser/consumir. É a marca da Accor Hotels em maior expansão hoje no Brasil.
O hotel Ibis em Campo Grande tem uma localização exclusiva, perto do Parque dos Poderes, do Parque das Nações Indígenas e do principal centro de convenções em Campo Grande, e a 12 km do aeroporto. O hotel tem 149 quartos confortáveis, com ar condicionado, bem como um restaurante, bar 24 horas que serve lanches e estacionamento privativo externo. Os hóspedes a negócios também podem desfrutar de acesso WIFI.
Entre em contato e valide o seu desconto.
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